
公表：令和　7年　4月　1日

事業所名　運動＆学習療育　あなたが宝モノ堺町教室　 保護者等数（児童数）　　　4人　　回収数　　　3　割合　　　75　％
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訪問支援に使用する教具教材が整えられていますか。

プライバシーに配慮された面接室等が整えられていますか。

事業の目的が適切に説明されていると思いますか。

保育所等訪問支援の頻度や時間について、相談の上決定されてい
ますか。

こどもの状態に応じた支援が提供できる職員（職種や人数）体制
だと思いますか。

こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性の
ある支援が受けられていると思いますか。

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、保育所等訪問支援計画（個別支援計画）
（※１）が作成されていると思いますか。

保育所等訪問支援計画（個別支援計画）には、訪問先施設や担任
等の意向が盛り込まれていると思いますか。

保育所等訪問支援計画には、保育所等訪問支援ガイドラインの
「保育所等訪問支援の提供すべき具体的内容」も踏まえながら、
具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

保育所等訪問支援計画に沿った支援が行われていると思います
か。

保育所等訪問支援を実施する際、訪問先施設に配慮した支援が行
われていると思いますか。

事業所を利用する際に、運営規程、利用者負担等について丁寧な
説明がありましたか。

「保育所等訪問支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れましたか。

事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・ト
レーニング（※２）等)や家族等も参加できる研修会や情報提供
の機会等が行なわれていますか。

必要なときにこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や
発達の状況、課題について共通理解ができていると思いますか。

定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われています
か。

33% 0% 0% 67%
教具・教材は使用していないため、今後使用していく際
には適切な教具・教材等を整えていきます。

67% 33% 0% 0%

ワンフロアになっているため、面談室が作れず、パー
テーションで区切った場所での面談となっております。な
るべく距離を職員室と離して場所を配置するなど配慮い
たします。

100% 0% 0% 0%
ご契約の際に、ご説明させていただいております。ま
た、不明点や質問がございましたら、都度お答えさせて
いただいております。

100% 0% 0% 0%
ご契約の際に、ご説明させていただいております。ま
た、不明点や質問がございましたら、都度お答えさせて
いただいております。

67% 0% 0% 33%
児童発達支援管理責任者の他に指導員として教員免許
や保育士免許を取得している支援員の確保し体制を整
えております。

100% 0% 0% 0%

保育士・教員・作業療法士・心理士・児童指導員資格を
もつスタッフが多角的な視点で意見交換し合いながら
日々支援をしております。今後もお子さまの特性に応じ
た専門的な支援ができるよう努めてまいります。

100% 0% 0% 0%

67% 0% 0% 33%

訪問先の担当者様ともアセスメントを実施しております。
また、原案作成後にも担当者様に確認していたき、実際
にその内容で支援が可能なのかご意見をいただいてお
ります。

67% 0% 0% 33%
保育所等訪問支援ガイドラインに基づき、お子様に必要
な支援を適切に設定且つ具体的な支援内容を設定して
います。

100% 0% 0% 0%
支援計画の内容はスタッフ全員が理解し、共有して支援
を行っております。

100% 0% 0% 0%
今後も訪問先様へ配慮した支援が行われるように努め
ます。

100% 0% 0% 0%
ご契約の際に、ご説明させていただいております。ま
た、不明点や質問がございましたら、都度お答えさせて
いただいております。

100% 0% 0% 0%
一人ひとりのご利用者様に適した支援計画を作成し、内
容については、保護者様に説明させていただいておりま
す。引き続き、丁寧に説明していくよう、心がけます。

33% 33% 0% 33%
相談のあった保護者には積極的に行っています。今後
はすべてのスタッフがしっかり保護者様のサポートをさせ
ていただけるよう努めてまいります。

100% 0% 0% 0%
一人ひとりのご利用者様に適した支援計画を作成し、内
容については、保護者様に説明させていただいておりま
す。引き続き、丁寧に説明していくよう、心がけます。

100% 0% 0% 0%
保護者様からのご質問やご相談時には、面談・お電話・
LINEにて助言させていただいております。

保育士・教員・作業療法士・心理士・児童指導員資格を
もつスタッフが多角的な視点で意見交換し合いながら
日々支援をしております。今後もお子さまのことを理解し
ニーズを客観的に分析したうえで計画を作成してまいり
ます。
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事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、こどもや保護者に対してそのような場がある
ことについて周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ
適切に対応されていますか。

こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされ
ていると思いますか。

事業所は、訪問先施設からの相談等に適切に応じ、必要な助言と
支援が行われていると思いますか。

保育所等訪問支援を実施した際に、訪問先施設と訪問支援の内容
について話し合いが行われていると思いますか。

保育所等訪問支援を実施した際に、保護者に対して適切に共有が
なされていると思いますか。

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して
発信されていますか。

個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。

事業所では、緊急時の対応について訪問先施設と連携し、実践で
きるようにしていると思いますか。

事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知さ
れる等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると
思いますか 。

こどもは訪問支援を嫌がっていませんか。

事業所の支援に満足していますか。

100% 0% 0% 0%
保護者様・お子さまの現在と今後の見通しを共通認識し
ながら共感しつつ支援してまいります。

100% 0% 0% 0%
ご契約時・またお子さまの様子を確認する上で、ご説明
させていただいております。

100% 0% 0% 0%
保護者様・お子さまの現在と今後の見通しを共通認識し
ながら共感しつつ支援してまいります。

100% 0% 0% 0%
保護者様からのご相談同様、訪問先施設様からのご相
談等がございましたら、必要な助言と支援を行うよう努め
ます。

67% 0% 0% 33%

訪問支援実施後に、担任の先生とお話する時間を設け
ております。もしその時に時間の確保が難しい場合は、
夕方もしくは後日にお電話させていただき、内容の共有
をさせていただいております。

100% 0% 0% 0%
連絡帳・LINE・電話・直接など、その時々で適切に共有
ができるよう努めております。

100% 0% 0% 0%
ホームページ・毎月の通信・SNSなどで活動概要や行事
予定・連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結
果を発信しております。

100% 0% 0% 0%
引き続き個人情報の取り扱いには、全スタッフで留意し
てまいります。

67% 0% 0% 33%
必要に応じて、訪問施設にお電話させていただいており
ます。

100% 0% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
今後もお子さまが安心できる支援を心がけてまいりま
す。

100% 0% 0% 0%

嬉しいお言葉ありがとうございます。至らない点も多々あ
るかと思います。ご迷惑をおかけしていることがありまし
たらどうぞご容赦ください。皆様からのご意見を参考に、
さらにお役に立てるようスタッフ一同努めて参ります。今
後ともどうぞよろしくお願いいたします。

・いつもよく
みて下さり
ありがとうご
ざいます。


